T-szárnyú vadász

Leírás: A T-szárnyú vadászt a Lázadás korszakában fejlesztették ki, hogy általános rövidtávú vadászgépként szolgáljon. Mivel általában nincs hiperhajtóműve, ezért a T-szárnyút általában űrállomások, kisebb teherhajókon, hordozóhajókon található meg, vagy bolygóvédelmi feladatokat lát el. Nagyon mozgékonyak és gyorsak, és mindkét tekintetben képesek felvenni a harcot a TIE/ln- nel.

Jármű: T-szárnyú vadász (Hoersh-Kessel Motorvállalat)

Típus: Mélyűri Vadászgép

Lépték: Vadászgép

Hossz: 10 m

Legénység: 1 fő

Utaslétszám: 0 fő

Rakterület: 0,3 köbméter; 35kg

Készletek: 2 nap

Hipermeghajtásszorzó: Nincs

Tartalék hiperhajtómű: Nincs

Fedélzeti számítógép: Nincs

Manőverezőképesség: 3K

Űr: 11

Hajóburok: 2K

Pajzsok: 1K+2

Szenzorok:

Passzív: 20/0K

Fürkész: 30/1K

Kereső: 40/2K

Fókusz: 2/3K

Két lézerágyú

Lépték: Vadászgép

Tűzív: Elülső

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 2K

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 12/ 25

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/1.2 km /2.5 km

Veszteség: 5K

Ár: 31,500 kredit

